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Opgave 6  Vrouwenemancipatie en demografie in Brazilië 

 
Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort. 
 
Gebruik bron 1.  
Tussen 1960 en 2010 is in Brazilië het gemiddeld aantal kinderen per 
vrouw afgenomen. De Braziliaanse regering heeft invloed op deze afname 
gehad. 

2p 21 Geef twee manieren waarop de Braziliaanse regering gezinsplanning 
heeft beïnvloed.  
 
Braziliaanse vrouwen in steden krijgen gemiddeld minder kinderen dan 
vrouwen op het platteland. 

2p 22 Geef hiervoor twee redenen. 
 
De daling van het aantal kinderen per vrouw in Brazilië aan het eind van 
de vorige eeuw heeft geleid tot een verandering in de leeftijdsopbouw.  

2p 23 Leg uit dat de veranderde leeftijdsopbouw de economische groei nu 
stimuleert. 
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten. 
 
Gebruik bron 1 en de atlas. 
Brazilië en India behoren beide tot de BRIC-landen. Op het gebied van 
emancipatie en onderwijs heeft Brazilië een voorsprong ten opzichte van 
India. 

3p 24 Geef eerst aan op welke atlaskaart je deze voorsprong kunt aflezen. 
Beredeneer vervolgens met atlaskaart 257C op welke manier de 
verstedelijkingsgraad heeft bijgedragen aan deze voorsprong. 
 
 


